

HETFOI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES. SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 2. szám. ÁRA 10 FILLÉR · Szentés, 1935. január 14.

A revízió útja Dr. Cicatricis Lajosné ünneplése a Katolikus Nőegylet 10 esztendő jubileumán

Rómában létrejött a megegyezés Olaszország és Franciaország között. Ez a megegyezés az európai államférfiak és az egész európai sajtó megállapítása szerint a béke és együttműködés korszakának megkezdését jelenti.

Voltaképpen ettől az új megegyezéstől kell számítani az igazi béke bekövetkezésének és a háború likvidálásának korszakát. Miként Laval mondotta, hogy »könyökünkkel suroltuk a háborút Genfben», most megállapítható, hogy az a megegyezés, amelyet a Palazzo Veneziaában aláírtak és amely nemcsak Olaszország és Franciaország függő kérdéseit, de az egész Közép-Európa nagy problémáit rendezti, azt jelenti, hogy nem könyökünkkel suroltuk, hanem kezünkkel meg is fogtuk a békét.

Magyarország a római megegyezést örömmel üdvözlö. Nemcsak azért, mert egyik olyan őszinte barátja, mint Olaszország rendezni tudta a maga függő és neki épp elég gondot okozó ügyeit, de azért is, mert Rómában nemcsak, hogy nem következett be az, amit Magyarország ellenségei reméltek: hogy a revízió ügye kátyuba került, de ellenkezően a revízió ügye a reális nemzetközi politika smpárjára jutott és most már békés, nyugodt és stabil atmoszférában mehet előre.

A római megegyezés ugyanis a közép-európai rendezés ügyeiben csak azt a tilalomfát állítja fel, hogy nem szabad a határok erőszakos megsemmisítésére törekedni. Magyarország tizenöt esztendő óta állandóan azt hangsúlyozza, hogy revíziós törekvéseit békés és törvényes eszközökkel óhajta megvalósítani. A római megegyezés nem csak hogy nem állja útját ennek a békés revíziós munkának, de azzal az állásfoglalásával, hogy az erőszakos határmegváltoztatást jelöli ki tilalomfául, hallgatólag elismeri a békés és törvényes uton folyó revízió jogos törekvéseit.

Tehát ez a békés és törvényes revíziós munka a magyar politikában változatlan kitarással tovább fog folyni változatlanul megtartva a revíziós program igazi célkitűzéseit: a területi kérdés igazságos rendezését, az egyenjogúság megvalósítását és az idegenben élő kisebbségeink helyzetének intézményes biztosítását.

Ez a magyar revíziós program a római megegyezés után változatlan energiával, de most már a római egyezményből kiáradó béke, együttműködés és megértés szellemében építeni fogja a maga útját az európai politikában mindaddig, amíg a céljaihoz el tud jutni. Már a közeljövőben módja lesz ennek a reví-

Szentés katolikus társadalmá tegnap bensőséges és lelkes ünneplésben részesítette dr. Cicatricis Lajosné a Katolikus Nőegylet fennállásának 10 esztendő jubileumán abból az alkalomból, hogy őt a pápa hitbuzgalmi és karitatív munkássága elismerésül a »Pro ecclesiae et pontificae« (Az egyházért és papáért) magas kitüntetésével kitüntette.

Délután 10 órakor a Katolikus Nőegylet valamennyi tagja jelen volt a plébániatemplomban megtartott ünnepi szentmisén, ahol a jubileum alkalmára készült egyesületi zászlót dr. Miskolczy Jenő apátplébános megáldotta.

Tizenegy órára szorongásig megtelt

a megyeháza hatalmas nagyterme a diszközgyűlés közönségével. Bu-

gyi Antalné megnyitóját után dr. Miskolczy Jenő apátplébános nagyszerű beszéd kíséretében átadta a közönség lelkes, hosszantartó tapsai kíséretében dr. Cicatricis Lajosnénak a magas papai kitüntetést, majd Mahr Mária ismertette részletesen a nőegylet tizenéztendő hitbuzgalmi és szociális munkásságát. Bugyi Antalné társelnök méltatta meg a szavakkal a kitüntetett elnöknő érdemeit, végül dr. Csörgő Károly alispán tolmácsolta a vármegye és a katolikus egyház világi vezetősége őszinte jókívánságait. A lelkes ünnepség a Himnusz hangjaival ért véget.

Az ünneplés vasárnap délután öt órakor folytatódott a Katolikus Körben rendezett teán, amelyet dr. Cicatricis Lajosné tiszteletére rendeztek.

Szentésen január 27-től február 9-ig lesz a szezónvégi kiárusítás

A szegedi kamara kérte a téli kiárusítás időpontjának fenti megállapítását

A vidéki kereskedők mozgalmat indítottak, hogy az idén a szokásos szezónvégi kiárusítást

Budapesttel egyidőben rendezzék,

a főváros ne előzze meg a vidéket, mert akkor ismét megtörténik, hogy a vidéki közönség Budapesten előre elkölti azt a pénzt, ami a vidék kereskedőinek jutna egyébként. Tegnap értesültünk arról, hogy a

tervet

nem sikerült valóra váltani

és Budapest most is megelőzi a vidék egy részét. Amikor a pesti üzletekben már ma reggel megkezdődött az ugynevezett téli kiárusítás, a Szegedi Kereskedelmi és Ipar-kamara területén, tehát

Szentésen is, január 27-én kezdődik a téli kiárusítás és

ziós politikának a maga célkitűzései érdekében Európa horizontján reálpolitikai formában is megnyilvánulni. A római megegyezés ugyanis azt ajánlja az érdekelt államoknak, hogy e megegyezés keretében kössenek részletmegállapításokat, ahol az egymásközötti viszonyi a megértés és béke szellemében rendezik. Magyarország kész e megállapodás megkötésére, amint hogy kész e megállapodásokat megelőző tárgyalásokon való részvételre is. Annál is inkább, mert ezeken a tárgyalásokon már nem a diktátumok szellemének kell érvényesülnie. A tárgyalások szelleme

pedig a bizalom, a megértés és a kölcsönös engedmények szellemét jelenti. Tehát nemcsak az egyik fél-től lehet támogatást követelni, hanem mindkét félnek meg kell a maga áldozatát hozni a célért: a békéért, Európa jövőjéért és az európai kiegyensúlyozásért.

Magyarország kész a maga áldozatát meghozni egy minimális programon belül, amely minimális program magában foglalja azt a revíziós célkitűzést, amelynek program-pontjait az országnak nem lesz módja feláldozni az európai egyensúly és kiegyensúlyozás oltárán.

február 9-ig tart.

(A hozzánk közlésre leadott hírdetések időpontjait ennek megfelelően kiigazítottuk).

A Saar-vidék örömmámorban uszik

Tegnap este 6 órakor befejeződött a népszavazás

Az egész világ tegnap a Saar-vidéki népszavazásra figyelt, mert a nemzetközi ellenőrzés alatt álló népszavazás

**a Népszövetség és a béke
erőpróbája volt.**

Éjjel egy óráig hallgattuk a külföldi rádióállomásokat, amelyeknek hírei összevontan a következők:

A Saar-vidék népszavazása tegnap reggel 8 órakor megkezdődött és

**a legnagyobb rendben este 6
órákor tejeződött be.**

A szavazás alatti rendezavarás nem volt, a nemzetközi katonaság közbelépésére nem volt szükség. A német front mintaszere szervezettség-gel dolgozott. A nagy hideg ellenére Saarbrückenben az esti órákban is lömpölyög a nép és örömmámor vet erőt az embereken. Az urnák feltöltését hétfőn délután kezdik meg.

Bomba robbant Neukirchenben

A német rádiószolgálat éjszakai jelentése:

Neukirchenben bombát dobtak az egyik szavazóhelyiségbe. Többen megsebesültek. A merénylet este 10 órakor történt.

A német rádiószolgálat éjjelután felhívta a saarvidéki németeket, hogy menjenek haza, feküdjenek le, mert hétfő egy újabb nehéz nap lesz és „mi németek, nem veszítjük el a fejünket“.

A felhívást éjjelután újból megisméttették és nyugalomra intették a Saar-vidék német népét azzal, hogy a kommunisták összetűzést akarnak provokálni, hogy zavart keltse-
nek.

A mai baromfiárak

A Gazdasági Egyesületben működő „Szentési Baromfi Bizottság“ tájékoztató minimális (legkisebb) árai a mai piacra a Külkereskedelmi Hivatal telefon közlése alapján: Csirke kilogrammonként 85 fillér, tyúk 75 fillér, Liba hizott 70-75 fillér, kacsa hizott 100-110, pulyka -80 100 fillér, gyöngyös 90 fillér.

7.
ét
ron
ok-
ol-
ver-
teken
köz-
szol-
appal
egék-
nem
gy a
szaka
ésére
Ha
oznak
t, bi-
va el-
nagy
eg fo-
ajd ei
nagy
tyuk
fillér,
-80
elen-
ánljuk
ujévi
lt.
RIÁS
95
187.

A kubikosmükedvelők Pirosbugyellárisa

Bercelli Károly felsőparti elemi iskolai igazgató kezdeményezésére tavaly megalakították a Nemzeti Egység I. választókörzében a kubikosok mükedvelő csoportját és bemutatkozásul eljártották a Sárka csikót.

Tegnap este zsufolt nézőtér előtt elevenítették meg az Ipartestület nagytermében a kubikosmükedvelők a Pirosbugyellárist. A rendező (Kövesshgyi Antal) igen helyesen nem tömte tele mozgástudományi és beszédtudományi instrukciókkal a szereplőket, így érte el, hogy az egyik legsikerültebb népszínművűnket a sok kedvvel játszó kubikosmükedvelők a maguk népi zamatosságának teljességével játszották. A kubikosok színjátékát együttese már összeszokotti, ez az előadás sok jelenetében egyenesen frappirozza a nézőt. A kubikosszínészek előtt nagy jövő áll és mi még sok élvezetes estét várunk tőlük.

Az előadás szenzációja B a l i Eszti. Ez a tüzrólpattant hamvasarcu szép leány színte játszi könnyedséggel sir, mókázik, dalol, játszik Blaha Lujza egykori színes szerepében. Hibátlan szereptudás, izgató vérgigéző komédiázás fűti, ez a leány messze fölüláll a gyöngyösbokréták riadtan áhhangsúlyozó és a színpadon ide oda topogó „primadonnái” felett. R a t k a i Sándor, a társaság legöregebb kubikostagja markáns magyar fejjel, lehiggadt férfiaságával minden maszkírozás nélkül állítja elének a rátartó, büszke, zsugori és gyanakvó Török bíró. Másik meglepetés: Szőke Albert. Remekvágású jóképű, nőkre hatni tudó magyar legény. Csillagörmeister szerepét mintha rászabták volna. A többi szereplők közül T a r j á n László (Gyurka) néhány briliánsan karrikírozott mondatával, szemtelenségével, S z ö k e János (Peták káplár) a drámaiság határán mozgó bensőséges játékaival tűnt ki. De a darab valamennyi szereplője — Aradi Antal, Szőke Ferenc, Sinóros Sz. Imre, Bali Imréné, (jó cigányasszony volt), Orsós András, Bódi Lajos, Szabó János (ilyen remekkiálású, deli huszárt sokat szeretnénk látni), Blázsik Lajos, Mácsai Imre, Szőke Ferencné, Blázsik Mária, Rátkai Misi, Fülöp János, Mácsai Piros, Kovács Julia, Bali János, Riznicsenkó Piros és az öreg Lipitor Imre — derekasan kivették részüket a nagy és őszinte sikerből.

A kubikosmükedvelők előadását természetesen megisméltik. Legszívesebben a Kultúregylet törzsközsőségét invitálnánk meg a második előadásra. Két okból. Először azért, hogy a derék együttes vállalkozása jelentős anyagi sikert hozhasson, másodsor azért, mert fel fogásunk szerint az intelligenciának kell elsősorban megkecsülni a népi művészet ilyen zamatos és igazi megnyilvánulását.

A LEGSZOLIDABB, ÖRÖKÉRTÉKŰ AJÁNDÉK AZ Óra és ékszer olcsóbban vásárolhat **RUZS MOLNÁR** órás és ékszerésznél Kossuth-ucca.

Ki találja meg a titkos szentesi amatőr rádióállomást?

Hol a szentesi adóállomás, amelyről Amerikába beszéltek?

Se a posta, se a rádiósok nem tudnak róla

Az elmúlt napokban színes tudósítások jelentek meg a budapesti lapokban a magyar amatőr rádióadóállomásokról, amelyek rövid hullámon a világ minden részével összeköttetésben állnak. Az egyik tudósításban azt írták, hogy

Szentesen van egy világhírű amatőr adóállomás.

Füresának tartottuk ezt az újságr riportot, mert — tudtunkkal — Szentesen nincs rövidhullámú amatőr adó. Az adatok ellenőrzése érdekében utánajártunk az ügynek és megállapítottuk, hogy

Szentesen nincs amatőr adó.

Elsősorban a postánál érdeklődtünk, ahol azt a választ kaptuk, hogy ha volna ilyen amatőr adó, a posta tudna róla.

— Semmiféle amatőr állomásról nem tudunk, mert ilyen csak engedéllyel lehet üzemben tartani. De érdeklődtünk a rádióamatörök körében is.

— Szó sem lehet arról — sajnos — mondták nekünk, hogy Szentesen rövidhullámú amatőr adóállomás volna üzemben, mert mi, akik rövidhullámokra is berendezkedtünk ilyen adóállomásról nem tudunk.

A Hétfoi Ujság meg akarja könnyíteni az átláthatatlan szentesi rövidhullámú amatőr adóállomás megkeresését, ezért a

nyomravezetőnek 10 pengő jutalmat tűzünk ki,

ha pénzt nyomban kilizetjük, amikor a nyomravezető, a helyszínhez ért velünk. Rádiósok! Érdemes nyomozni.

Január 27-től, február 9-ig

TÉLI KIÁRUSÍTÁST TARTUNK

Összes téli cikkeink árát Mérsékeltük **KÁLMÁN és VAJDA** Divatárú-üzlet

Izgalmas „banditahajsza” a Harucker-uccában

Egy tüzoltó két idegenben felismerni vélte a Budapestről megszökött banditákat

Izgalmas »banditaüldözés« játszódott le szombaton este a Harucker-uccában. Egy városi tüzoltó két idegen férfiben

felismerni vélte két banditát, akik öt társukkal együtt a napokban megszöktek a budapesti Markó-uccai togházból.

Pataki János városi tüzoltót a Harucker-ucca és a Farkas Mihály-ucca sarkánál megállította két idegen fiatalember.

— Nem tudja — mondotta az egyik — hol kaphatnánk olcsó éjszakai szállást?

— Dehogynem! Vagy a rendőrségtől, vagy a várostól. Esetleg helyet adnak maguknak éjszakára.

— Merre van a városháza?

— Mindjárt megmutatom, várjanak meg, én éppen odamegyek. Pataki befordult a D. Szabó-trafikba, ahol dohányt vásárolt, mire kilépett az uccára,

a két térfinek nyoma veszett,

nyilván nem óhajtottak a rendőrséggel találkozni. A tüzoltónak most tűnt fel, hogy a két idegen gyanúsán viselkedett. Az egyik szakállt viselt, de olyan fürese volt a szakállja, mintha

álszakáll volna.

A másik pedig legalább

három öltönyt hordott,

feltűnően vastag volt rajta a ruhá-

Hatalmas és bővítendő téli Raktárunk divatanyagait

Téli kiárusítás

Keretében január 27-től február 9-ig ármérsékléssel árusítjuk **ENGELMANN TESTVÉREK**

zat. A tüzoltó a gyanús idegenek után eredt, felháromozta az uccát, de már nem találta őket. Erre a rendőrkapitányságra sietett és bejelentette a történeteket.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

4, negyed 7 és fél 9 órakor, holnap kedden 6 és fél 9 kor mérsékelt helyárrakkal, mindkét előadás bérletszűnetben.

Az évad nagy filmeseménye! Magyar filmek királya!

Buzavirág

Magyar élet! Magyar beszéd! **Champion Miki.** **Bajor Alpok.** **Magyar Világhíradó.**

Január 16-án Szerdán 8 kor. Január 17-én Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres h. árak.

A Metro 2 nagy filmje egy műsorban.

Üldözött szerelmesek

és **Minék a munka nékem!** **Stan és Pan** nagy vigjátéka.

Felgyógyult a főispán

Tegnap már hivatalában volt

Dr. Farkas Béla főispán — többhetes betegeskedés után — tegnap délelőtt elhagyta betegágyát. A sok fekvés és a betegség kissé megviselte, egyelőre huzamosabb időre nem is hagyja el lakását.

Tegnap már hivatalában volt, a legsürgősebb ügyekben tájékozódott, megbeszéléseket folytatott. Rövid üdülés után újból teljes egészséggel látja el teendőit, amelyet eddig betegágyából irányított.

Elefántcsontszin a divat

Ilyenre hangolják a korszerű lakás falait, mennyezetét, még a világitásban is ezt a színhatást keresik. Azt mondják a lakások szakértői, hogy az ilyen háttérben élnek ragyognak teljesen a butorok. Az izlés teteje azonban az elefántcsontszin függöny. Mint áttetsző felhőfátyol borul az ablakra a nemessuhogású, könnyű ecrifüggöny.

Ilyen az a függöny is, melyet mint a Tündérújjak ajándékát csodálnak most e lap előfizetői, a magyar kézimunkaujság barátai. A 150x260 cm méretű függöny ezenkívül remek berendezési tárgy is. Valóban kedves meglepetés ez minden otthon számára, aki 14.40 pengővel a Tündérújjak egész évfolyamára előfizet. Aki nem akar függönyt, az helyette kaphat egy Indanthrenszegélyű lenvászonabroszt, vagy újabb mintájú ágyneműt, esetleg a hárompoltos állványt, a közismert „Fakuli“-t.

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Névnapokra
Ajándéktárgyak
rendkívül olcsón **Rablóczki** üvegüzlet

Csillárok,
Rádiók kényelmes rész etre
Grünernél

Fénerművarrás,
Perzsaszövés,
Legjutányosabban

KÉZIMUNKAHÁZ

Petőfi-ucca 1. (Takarék).

Disznóöléshez
fűszerek és rizskásák
igen olcsón

Csigénél

Gyermekek és
Felnőttek

téli öröme

hajlitott talpu ródli

olcsón beszerezhető
Balogh kocsiújról
Szentés, Bálint u. 21.

Egy hintó eladó

Szegedi kovácsnál a kórházzal szemben.

Nagy kályha

15 pengőért eladó. Rozgonyi-u. 13. szám alatt.

Modern arcápolás a KLÁRA

kozmetikai szalonban.
Sarkadi N. Antal-ucca 14. sz.
Alkalmi kikészítések: 50-80 fillér.
Arcápolás bérletben: 1 pengő.

**Kényelmes, olcsó bérautó.
Megrendelhető Lévainál:
Lakos-ucca 4 a., vagy az autóstandon.**

OLCSÓ

BUTOR

csakis elsőrendű, kivitelben, különböző minőségben, rendkívül nagy választékban

Szamosközinél
KOSSUTH-UCCA

Könyveket

**JÓL,
SZÉPEN,
TARTÓSAN
ÉS OLCSÓN KÖT**

Führer könyvkötő

Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

A Szentési Takarékpénztár épületében a volt Németh fogorvos féle
**5 szobás,
összkomfortos lakás**
eredeti beosztásban, vagy két jelentkező esetén
**3 és
2 szobás**
összkomfortos lakássá átalakítva kiadó. Felvilágosítást a Szentési Takarékpénztár ad.

Menyasszonyok!

A boldog házassághoz nem hozomány, hanem szép, izlésses kelengye kell, ezt pedig

K. Juhász Bözsike

varrodája készíti

Temető-ucca 3. szám.

Levélhívásra mintákkal jövök.

Talpbőrök

Gumitalpak
Gummisarkok
Cipéskellékek
Rendkívüli

OLCSÓ áron

Lakosnál, Bálint u. sarok.
a Votorszanatóriummal szemben
Cipéseknek árengedmény

NINCS REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtatványt Szentesen Egyedülálló olcsó áron készítünk a tőlünk megszokott gondos „CORVIN” kivitelben

CORVIN NYOMDA

Uj címünk és helyiségünk:
Simonyi E. U. 18

Telefon: 70 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Szerkesztő;

Raeztkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő:

Kiss József

Nyomatott:

a „CORVIN”-nyomdában.

Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18

Telefon: 70 szám.

Ma tárgyalják a délelőtti képviselőtestületi közgyűlések ügyét

A polgármesternél tartanak értekezletet a képviselők

Tavaly dr. Czukermann Andor és más városi képviselők indítványára a képviselőtestület úgy határozott, hogy a közgyűléseket nem délelőtti, hanem délutáni tartja.

Az új rendbe nem minden képviselő törődött bele. Bálint József és társai nemrégiben indítványt terjesztettek elő, hogy

a képviselőtestület térjen vissza a régi rendhez és továbbra is délelőtti tartsa közgyűléseit.

Dr. Négyesi Imre polgármester az indítvány ügyében meg akarja is-

merni a képviselőtestület általános felfogását, ezért a képviselők egy részét ma délelőtti 11 órára magához kérte hivatali helyiségébe. Az értekezleten Bálint Józsefnek indítványát vitatják meg, hogy a képviselőtestület elé egységes javaslatot vihdessenek az ügyben.

Fábiánban 7 és fél kat. hold föld, esetleg több is, ebédelőszobával Gszékkel, egy kifogástalan körézős lámpa eladók. **Simonyi Ernő u. 19.**

A HÁZTARTÁS FIÓKOT ÁTVETTÜK

Kovács és Szabó

RÁDIÓK

EKA, STANDARD, PHILIPS
ŐSZI ÚJ TÍPUSOK

A **Rádióház**-ban

Telefon 35.

Gyönyörű béli divatujdonságokat mutat be közönségének a

KISS DIVATARUHÁZ

amelynek modern, dekoratív kirakatár! beszél a város

UNIVER BRIKETT

UJ Magasértékű, olcsó, 5145 KALÓRIÁS
FÜTŐANYAG

Házhoz szállítva mázsánként P. 3. 95

Kapható kizárólag: **Polyánál** a Vásártéren. Tel. 187.

függőnyt ad
T
a lünderujjak

mindenkinek, aki P 14.40-nel egy évre előfizet a népszerű kézimunka-újságra. A gyönyörű, féligkész függőny mérete 150X260 cm és hozzájárul a kihimzéshez szükséges selyemfényű MEZ himzőfonal is. Kérjen mutatványszámot!
Budapest, Szerbita-tér 3.

MEGJELENIK

SZERKESZTŐ
SZENTES, T.

EGYES S

ELŐFIZETÉSI

NEGYEDÉVRE
FELELVRE

VIII. é

V

k

Utódjard

Tizenhét es
a postahivat
nó igazgató,

megbiztat
tahiva

A kiténtetés
lyezés egy k
magyar post
ségét megter
becsülése, S

A N
a teg

Igen nagy
zajlott le te
gazdasági b
Bálint Józ
követtek, ho
janak, azonl

a Nemzet

Dr. Négye
rendkívüli
tegnap, vas
hogy

ma regge
rá

Az ü
hogy
elsza

Mé
az

A Ga
és a f
tést te

Az ömul
nakidején
gy lelkiis
n azó ismét
indult az
elszámolása
F ü r Géza